

# Наши предки – древесные жители

---

Ученица 4 «Б» класса Тимошенко Юля

# Первые предки



Первые известные нам предки человека и обезьян обитали около 25 миллионов лет назад и назывались *дриоптеки*. Это были *древесные животные, напоминающие по своему строению человекообразных обезьян.*

# *Чем современный человек отличается от древнего?*



- У древнего человека ноги были короче;
- Древний человек имел густой волосяной покров по всему телу;
- У древнего человека уши были больше;
- Челюсть у древнего человека была больше, так как ему приходилось разгрызать куски сырого мяса;
- У современного человека лоб стал выше, потому что мозг увеличился.

## *Что современный человек унаследовал у своих предков?*

- Имеет широкие плечи;
- Имеет подвижные, ловкие конечности;
- Ходит на двух ногах;
- Современный человек, также как и древний, легко учится тому, как использовать новые предметы и быстро меняет свое поведение в незнакомых условиях;
- Долгий период детства;
- 1-2 детеныша, а не 5-7, как у собак и кошек.



# *Почему современного человека называют разумным?*



Благодаря развитию мозга человек способен предвидеть, продумывать и предсказывать результаты своих действий, отвечать за совершенные им поступки. У человека есть речь. Только человек понимает фразы, суждения и выполняет действия целиком.